KYPC AJITEBPHI, BIIID (oceunn 2017)

TEMA 2. Meton I'aycca, cucrembl ypaBHeHuii, 0a3uchbl u JBOli-
CTBEeHHbIe 5a3UCHI.

1. YpaBHeHusi runepnjockocteii. Huke npuBeneHbl runeprjiocKoCTu,
3a/IaHHbIe BEKTOpaMu-cTpoukamu u3 F) cootsercTeytomux marput. Haii-
TU YpaBHEHUs, 33 IaI0NNe STU TUMEPILJIOCKOCTH.
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2. Ynciio runepIiocKocTeil ¢ HEKOTOPBhIMHU JI0TOJIHUTEJIbHBIMHA yCJIO-
BUSIMMU.

1) Haiitu Bce runeprutockoctun B FY, KOTOpBIE He CONEPKAT HU OJHOTO U3
BEKTOPOB €1, €2, ..., €, KAHOHUIECKOTO 0a3nCa.

2) Haiitu uncio runepiockocreit B FY | KoTopble He COepKaT BEKTOpP €1 U3
KAHOHMIECKOI'0 Oa3uca.

3) Haiitu uncsio runepiuiockocreii B [F5, KOTOpBIe He COJEPIKAT BEKTOPOB €7,
€3 U ey + es.

3. Metox I'aycca n naxoxkaenue nmoanpocrpaucte U +V u UNV.

Mubi pacemarpusaeM nojnpoctpanctso V. C Fy (coorsercrsenno, U) mo-
POXKJICHHOE BEKTOpaMu-cTpoukamu mMarpunbsl M (coorBercrBenno, N).
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1) Haiitu pasmeproctu noupocrpancts U u V u ux 6a3uch.
2) Bagars noanpocrpancTsa U u V' cucreMamu JIMHEHHBIX yPaBHEHUIA.
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4) Haittu paszmeprocts noanpocrpanctsa U NV u ero 6asuc.

Haiitu pasmeprocts noanpocrpancrsa U + V' u ero 6a3uc.

4. “AnauntuBHast” ciIoXkKHOCTh MeTona 'aycca.
IIycrs V = (u1, ..., unm) C Fy. Haiigem 6asuc nognopcrpancrsa V mero-
oM Faycca. Ouennre 9nuc/Io CIoxKeHunil, KOTOPbIE HAI0 IIPU 9TOM BLIIOJJIHNATL.
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5. CoorHomennsi Mmexxay Bektopamu. Ilycrs V = (uy,...,uy) C Fj.
Kak onmcarp Bee JIHEHbIE COOTHOIIEHUST MKy 00PA3yIOMUME (U1, . . . , Uy,
HCIIOJIb3Ysl JIMHElHbIe ypaBHeHus ! HaiiTu 4mcio Bcex JIMHEHHBIX COOTHOIIIE-
Huii, ucnosindysd k = dim V.



6. Pemnmenns cucrem ypaBHEHUIA.

1) HaiiTu BCe pelieHnst cucTeMbl JIMHEHHBIX ypaBHEHUIT

Tot+axz3+xs+ax5 =0
r1+x3+x4+2x5 =0
T +xo+xT4+2x5 =0
r1+x9+x3+2a5 =0
T1+x9+x3+24 =0.

2) Jlns mo6oro (by, b, bs, by, bs) € F3 nantu Bee pemmeHns: CHCTEMBI JTIHHEH-
HBIX YpPaBHEHUN

To+x3+x4+x5 =0b1
r1+T3+ra+2a5 =0bo
r1t+r2t2a+2a5 =
r1+x9+ax3+x5 =0

1+ To+ax3+x4 = b5
Jlnst kakux BeKTOpoB b € F3 sTa cucrema ypapHenmit mveer perenue?

7. BoiicTrBenHbIii 6a3uc.
1) Jokaszarb, uro marpuibst My, My u Ms, uMeoT MaKCUMAJILHBIA DaHT.

2) Haiitu npoiicteennblii 6a3uc Kk 6a3ucy, 06pa3oBaHHOMY CTPOKAMU MaTpPU-
upl M (coorsercreenno, My u May,).
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8. “A muTuBHaS” CJI0XKHOCTH HAXOXKJIEHUsI NBOMCTBEHHOro basuca.
Iycrs (ug,ug, ..., uy) 6asuc F§. OneHurs 9ucio cjoKeHUil, KOTOpbe HaJ0
BBIIIOJIHUTEL B MeToe 'aycca 11l HaXOXKIeHUs ABOMCTBEHHOIO Oa3uca.

9. HYucso marpuill panra k.

1) Haiitu gucio marpuny M € Msy(F2) nopsigka 3 X 6, uMeromux panr 3
(cooTBETCTBEHHO, PAHT 2).



2) Haiitn ancino marpun, M € Msye(F2) mopsinka 5 x 6 panra 2 (coorser-
CTBEHHO, paHra 3 u 4).

3*) Haiitu uncsio marpuiy M € My, (F2) panra k.

10. 3agaya Kk JIlemme 1 u3 Jleknum 4. Ilo 1060My mOAIIPOCTPAHCTBY
U C Fy mbl MoxkeM ompenenuTsb "apoiicrBenHOe" K HEMy HIOAIPOCTPAHCTBO,
UCIOJIB3Ysl pe3ysbrar Jlemmbr 1:

U ={veFy|VuecU (u,v) =0}

(Unoraa ncnonbsyior obosnadenne UL s UY.) Hanpumep, {0}° = F} u
(F3)Y = {0}. (IIposepsre!)

1. Tokazare, uro U momampocrpancrso.

2. Bammcars U, ucrnonp3ys cucreMy ypaBHEHHil, I HafiTH ero pasmep-
HOCTb.

3. Haiitu mommpocrpanctso (U°)0.

4. JToxkaszark, uro orobpaskerue U — UY spisercs GuekTHBHBIM 0TOOpA-
JKeHHeM MHOXKeCTBa BceX IojmpocTpancTs [y na cebs.

5. JokazarTh, 4TO 4mcyIo moanpocTpaHcTs B [y pasmepHocTH K paBHO
4ncity nojnpocrpancTs B Fy pasmeproctn n — k.



